
Učebnice str. 8–10

	 5	 Vypočítej.

12 + 12 + 12 + 12 = 	 4 . 12 = 

17 + 17 + 17 = 	  . 17 = 

9 + 9 + 9 + 9 + 9 = 	  . 9 = 

57 – 19 – 19 = 	 57 – 2 . 19 = 

52 – 13 – 13 – 13 = 	 52 – 3 . 13 = 

 – 18 – 18 – 18 = 18	  – (3 . 18) = 18

	 6	 Vyřeš.

	 7	 Doplň tak, aby byl součet čísel v barevných polích 26.

	 8	 Použij tři šipky, doplň šipkový i číselný zápis. Hledej více řešení.

a)	 2  + 1 = 2 – 2 

b)	 2  + 1 = 2 – 2 

c)	 2  + 1 = 2 – 2 

d)	 2  + 1 = 2 – 2 

	 9	 Babička měla 1 000 Kč. Každému ze svých tří vnuků koupila míč za 125 Kč, pastelky za 
89 Kč a zmrzlinový pohár za 32 Kč. Kolik Kč babičce zbylo?
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